

文娱

金棕榈“叶落” 《生命之树》

杜雅尔丹称帝，邓斯特爆冷封后

本报讯 当地时间5月22日晚，第64届戛纳国际电影节落下帷幕。《细细的红线》导演泰伦斯·马力克执导的《生命之树》最终摘得最高奖——金棕榈大奖。这部由好莱坞巨星布拉德·皮特、西恩·潘出演的电影，以一个普通家庭的琐碎往事为切入点，用超现实的手法探讨了生命本源的话题。泰伦斯·马力克曾在1979年因《天堂之日》获得戛纳电影节最佳导演奖，不过，马力克并没有出现在本届戛纳电影节上。

份量仅次于金棕榈的评审团大奖今年又下了“双黄蛋”，同时颁给了两部备受好评的电影《小亚细亚往事》和《单车少年》。最佳导演颁给了《亡命驾驶》的导演尼古拉斯·温丁·雷弗恩，丹麦导演尼古拉斯·温丁·雷弗恩之前以创作邪典电影著称。

虽然拉斯·冯·

提尔因为纳粹言论被电影节驱逐，但《忧郁症》女主角克尔斯腾·邓斯特最终成功击败之前的大热门蒂尔达·斯文顿，爆冷获得最佳女主角。在《忧郁症》中，邓斯特奉献了她从影以来的最大尺度表演，全裸出镜，之前很多媒体认为片中扮演她姐姐的夏洛特·甘斯布表现更佳。在黑白默片《艺术家》中表现出色的让·杜雅尔丹获得最佳男主角。

今年的戛纳电影节，有四部女导演的作品进入主竞赛单元，他们分别是日本导演河濑直美的《朱花之月》、澳大利亚导演朱莉亚·李的《睡美人》、英国女琳恩·拉姆塞的《凯文怎么了》和法国导演麦温·勒·贝斯柯《青少年警队》。可惜，四部电影并没有获得大众的好评。最后，《青少年警队》勉强获得评委会“安慰奖”。

(宗禾)



第64届戛纳电影节竞赛单元获奖名单：

金棕榈大奖：《生命之树》
评审团大奖：《小亚细亚往事》、《单车少年》
最佳导演：尼古拉斯·温丁·雷弗恩《亡命驾驶》
最佳男主角：让·杜雅尔丹《艺术家》
最佳女主角：克尔斯腾·邓斯特《忧郁症》
最佳编剧奖：《脚注》
评委会奖：《青少年警队》



怎样才能完全治好癫痫病？

揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好？

大量医疗实践证实：癫痫病虽为疑难病症，但就目前医学先进水平而言，患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院，在专业医生的指导下，选用先进正确的治疗方案，并经过规范系统的治疗，多数患者完全可以治好，而那些病程持续几年，乃至几十年，长期依靠药物控制，一停药就复发，甚至服药期间还有发作，总治不好的患者，究其原因，主要是治疗方法不够先进，或是治疗过程

不规范、不系统。
SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的？

现代医学研究发现：癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致，目前，医学界对癫痫病主要有两类治疗方法，一类是口服药物疗法，主要是控制癫痫发作；一类是手术疗法，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验，

针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病，采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病，此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因，然后，通过人体神经经络系统，高科技手术直接清除异常放电，异常放电没有了，癫痫从此不再发作，同时，配合中医中药，修复变异脑细胞并优化基因组合，使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅、无风险、治愈快、花费

低，随做随走，较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破，结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高，多数患者只能依靠药物长期控制、甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院？

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性，癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构，癫痫病患者只

没有梦想，还算电影吗？

本报记者 倪自放

“与观众和影评人们作对似乎成为评审团们的必修课，几乎每年的金棕榈都不会颁给评分最高的那部。”在本届戛纳电影节颁出所有奖项后，有评论者如此说。但从

颁发的奖项看，戛纳电影节的奖项还是比较靠谱，有着一贯的“戛纳风格”，那就是虽然在商业和艺术之间摇摆，但最终，戛纳选择的还是直指人心的东西。

靠谱电影节的标准：

评委选出直指内心的作品

皮特新片《生命之树》获得本届电影节最佳影片金棕榈奖。《生命之树》被认为是一部很玄的片子，该片在电影节上放映时，影院里同时传来嘘声和鼓掌声。但电影节评委杜琪峰说，戛纳电影节的最后奖项都是所有评委投票产生的，最终获奖的一定是个得票最多的，正面回应了有关奖项的种种花边和潜规则说法。

《生命之树》的获奖，起码证明了一点，那就是靠谱电影节的标准要求评委选出直指内心的作品。尽管以艺术见长，戛纳电影节也一直在商业和艺术之间摇摆，比如这一届就有某部电影被指责好莱坞的味道太浓。但戛纳电影节把这个奖项颁给《生命之树》，证明了在票房为王的时代里艺术的坚持。评价在普通观众中呈现两极分化的《生命之树》，讲的是一个宏大玄深的主题，从一个家庭引至全人类再引至宇宙，精美的镜头与自然景象令很多人折服。

对于这种坚持，戛纳电影节总监迪耶里曾说：

“面对互联网、电视和电子游戏这些无处不在的图像，电影在抵抗着。以前只有它独自挺立，现在处于许多图像中间。但电影充满力量，它继续起着梦想的作用，像一个乌托邦，导演们证实了电影创新可以来自他们自身。”

在商业大片霸道地占据世界影院的时代，还有戛纳电影节这样一个角落述说着梦想，没有梦想，电影还算电影吗？

华语电影的软肋：

沉迷于票房和没有标准

“华语电影必须加把劲”，这是某网站在调查对戛纳电影节赛果时得到的最多的评价。在我个人看来，“华语电影必须加把劲”有两层意思，第一，华语电影太沉迷于票房论了；第二，华语电影目前没有好坏的评价标准，拙劣的影评在为华语电影减分。

说华语电影太沉迷于票房了，不是说华语电影的票房已经很高了，100亿的票房，放到各国电影票房排行榜里仍不算靠前，况且，我们有世界最多的潜在电影观众。中国电影界习惯把电影分商业片和文艺片，认为商业片一定是奔票房去的，文艺片活该没票房。但中国累计票房最多的导演冯小刚说，从《集结号》开始，自己都在拍文艺片，《唐山大地震》是，《非诚勿扰2》是，但卖得比商业片还高，这

些电影都能往观众心里去，都有很高的票房。相对于以恶搞、大投入大产出为操作方式的所谓商业大片，冯小刚是中国电影孤独的异类。

我认为，目前的中国电影不是缺艺术家，也不是缺资金，而是缺评价好坏的标准。更为尴尬的是，中国的影评人严重缺位，多的是拿钱写软文的捧杀者，以及不懂装懂棒杀者。棒杀者认为，所谓的“批评”就是“批”，他们不知道“评”。《战国》、《关云长》遭受恶评，绝不是这两部电影差到什么地步，而是涌动的黑水在棒杀，而这是不符合电影发展的正常规律的。在中国的影评人成为雇用者去捧杀或棒杀一部影片的时候，中国电影到哪里去找好或者不好的标准？电影创作者迷茫，观众更迷茫。

有到癫痫病专科医院，才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗，得到最佳治疗效果。

特别声明：

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院，以疗效求生存，以信誉求生命。从本月3日至30日，本院由多名专家为疑难癫痫病会诊，期间，检测费优惠50%，手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制，每位就诊患者自始至终都有固定专家跟踪负责。来诊患

者请带身份证件、一寸照片两张，医院与患者建立医疗档案、签订医疗合同。治疗结束后，复发，手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用，其他地区不设分院。来诊患者请提前3—5天电话预约，谨防误托。

地址：济南市经十路25456号（段店铁路桥南侧）

康复热线：0531—

69980660/69980770

济南中医癫痫病医院

网址：jndxbyy.com